

内蒙古公安民警全力护航中考

高考热度未退,中考紧随而至。近日,内蒙古各地中考考生奔赴考场,为青春拼搏、为梦想奋笔。内蒙古各地公安机关开启护航模式,全程与考生并肩作战,助梦远航。

为打造安心、安全、安静的中考环境,呼和浩特市公安局新城区分局提前部署,全面加强考场周边宾馆、饭店等场所的管控,开展消防安全和治安隐患排查,督促落实人防、物防、技防措施,为考生顺利应考保驾护航。

兴安盟各级公安机关用心用情为考生提供暖心服务。乌兰浩特市公安局加大考场周边巡逻值守力度,第一时间解决考生紧急求助;科右中旗公安局采用车巡、步巡和定点执勤相结合的方式,在学生进出考场的重点时段和路段加强治安巡逻;扎赉特旗公安局重点对考场及考点周边进行巡逻检查,及时消除安全隐患;突泉县公安局开通临时身份证办理“绿色通道”。

“让考生放心,让家长无忧”,乌兰察布市公安局民辅警坚守岗位、履职尽责,全力维护考场周边交通、治安秩序,做好应急处置突发事件准备,及时消除各类风险隐患。



呼伦贝尔交警发放绿丝带。白莹 摄

为保障中考期间道路交通安全畅通,中考前夕,呼伦贝尔市公安局交管支队制作了

6000余条爱心助考“绿丝带”向中考考生及家长发放,交管部门对“绿丝带”送考车辆优先

放行。中考期间,该支队坚持以“最高的标准、最实的举措、最优的服务”为莘莘学子保驾护航,赢得了广大考生及家长的一致好评。

通辽市公安局交管支队强化责任担当,全力服务考生。支队指挥中心及9个旗县市区交警大队根据辖区考点、学校实际情况,早上6时30分提前到岗,组织警力重点加强考点和考试车辆途经路线的指挥疏导,严查乱停乱放、乱鸣喇叭等交通违法行为,保障涉考车辆安全有序通行。各大队在辖区考点设立爱心护考小分队,针对近期出现的高温天气,为考生配备了降暑药品等,以备不时之需。安排警车为遇有交通拥堵以及忘带身份证、准考证的考生提供紧急援助服务,开辟“绿色通道”,全力保障考生安全及时应考。

全区各地公安交管部门通过新媒体平台,提前向社会发布路况信息及考场周边临时交通管制措施,引导车辆合理选择绕行路线,减轻考场周边交通压力,倡议广大驾驶人在行经考场周边道路时降车速、不鸣笛,礼让送考车辆,营造了良好的护考氛围。

(张佳良 申丹)

巴彦淖尔市多部门联合开展应急演练



演练现场。

巴彦淖尔讯 为进一步提高道路客货运输突发事件的应急处置能力,提升突发事件的应急组织指挥水平,6月21日,巴彦淖尔市市区两级交通、公安交管、应急管理、医疗等部门在交通运输公司院内联合开展2023年安全生产月应急演练。临河地区90家运输企业的负责人、管理人员及其他从业人员参加了演练。

当日15时,随着现场指挥员的一声令下,演练正式开始。首先进行的是歹徒持刀进入客运站场所突发事件处置、灭火器操作使用的演练。通过演练,提高了客货运从业人员避险、自救、减灾能力,随后进行了客货车、危险品运输车辆道路运输突发事件应急处置演练。

“喂,120急救中心吗?我公司车辆在朔方路发生交通事故,现场有人受伤,请求救援。”演练场景模拟两车追尾事故,一辆硫酸运输罐车在运输任务途中与一辆出租车相撞,导致运

输槽车后仓变形,阀门部位有轻微泄露,出租车驾驶人因碰撞造成轻伤。发生事故后,硫酸运输车驾驶人立即将车辆熄火、开启紧急切断阀,关闭总电源、打开故障应急灯,并将受伤的驾驶人抬到安全的空旷处,各公司立即启动应急预案,严格按照预案各项操作规程采取安全措施。随后,救援、医疗、交管部门和运输公司按照工作程序开展处置,对伤者进行救援、使用沙土对泄露硫酸进行混合清理,并对事故现场进行勘察。整个演练过程安全措施有效,处置程序合理,对伤者救援及时,演练取得了预期的效果。

通过演练,提高了各部门处置突发事件的快速反应能力和指挥协作能力,积累了处置突发事件的方法和技能,为道路运输行业突发事件应急处置奠定了良好的基础,增强了道路运输从业人员的公共安全意识和自我保护意识。

(孙玉宝)

加强体能训练 展示良好形象

呼和浩特讯 为积极响应全民参与运动健身的号召,弘扬奥林匹克精神,推广奥林匹克运动,强化“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动工作成效,自治区公安厅留置看护总队筹建足球队、篮球队等体育活动小组,利用业余时间组织体育比赛,并选派队员参加自治区直属机关职工足球

赛、健步走等活动,推进警察体能训练与全民健身紧密融合,与实战训练相互促进,达到了内强素质、外树形象的目的。活动中,队员们充分展现出内蒙古公安留置看护铁军团结协作、顽强拼搏、吃苦耐劳的过硬素质和良好风貌,展现了内蒙古公安队伍的良好形象。

(萨其荣贵 张旭东)

自治区公安厅监管总队检查组深入首府监管场所督导检查

本报讯(记者岳科坚 通讯员田靖伟)6月23日至24日,自治区公安厅监管总队副队长格日勒图深入呼和浩特市第一看守所、和林格尔县看守所和拘留所督导检查端午节期间监管工作,并亲切慰问一线执勤干警,呼和浩特市公安局监所管理支队支队长姚江宝全程陪同。

6月23日,格日勒图一行实地查看了呼和浩特市第一看守所医务室、巡控室、值班室、监区和食堂,详细询问了在押人员身体状况,对节日期间出所就医提出了“务必落实三条铁律,三个严禁,严防脱逃事故发生”的要求;全面了解了第一看守所节日期间勤务模式,慰问了值班执勤民辅警,并对民辅警良好的精神风貌予以高度赞扬;查看了内务秩序和节日期间伙食保障,对第一看守所节日期间的各项秩序和保障水平给予了肯定。

6月24日,检查组深入和林格尔县监管场所指导工作,和林格尔县公安局党委委员、政工办主任苏峰、看守所所长许志国、拘留所所长赵剑锋陪同检查。检查组首先听取了看守所和拘留所全面工作汇报,随后到实地进行督导检查,分别查看了监控室、医疗室和在押(拘)人员监(拘)室,检查了监控设备运转、消防及燃气设备检修维护情况、医疗室人员配备、医疗器械及药品储备、出所就医和巡诊制度落实情况,询问了管教民警对在押人员管理教育、过渡监室及留所服

刑人员监室的管理情况、看守所、拘留所队伍结构配置及后勤保障工作落实情况,对节日期间的工作给予了肯定,并表示,疫情期间和林格尔县看守所作为呼和浩特市过渡隔离监所,全体干警能够认真履行岗位职责,为全市监管工作做出了重大贡献。

在全面检查后,格日勒图对持续做好监所管理工作提出了具体要求:一是高度重视、想全想细。要深刻认识监所管理的严峻复杂形势,深刻认识监所安全管理的重要意义,始终保持敏感敏锐,切实将思想、行动聚焦在监管安全,做到状态不松、力度不减,确保监所安全万无一失;二是严密措施、落细落实。要不折不扣抓好在押(拘)人员日常巡诊措施的落实,高标准执行所内医疗救治等措施,特别是要抓好日常安全隐患排查,进一步完善工作措施和应急处置预案,牢牢掌握监所安全防控主动权;三是加强督导、严格履职。领导干部要坚持“四个在一线”,充分发挥示范引领作用,强化督导检查,及时发现解决各类问题,特别是监所主要领导要紧盯工作落实,确保各项措施落到实处;四是严格纪律、关心关爱。加强后勤保障工作,优化工作环境,保证所内卫生整洁干净,要坚持严管厚爱,教育全体工作人员严格遵守工作纪律,同步落实爱警暖警措施,全面掌握队伍状态,重点疏导好工作人员负面情绪,消除后顾之忧,确保队伍安全稳定。

自治区公安厅监管总队开展主题党日活动

呼和浩特讯 为进一步丰富学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育形式,拓展理论学习内涵外延,充分发挥英模典型导学作用,近日,自治区公安厅监管总队机关党支部组织全体民辅警开展了“学习片警宝音、牢记初心使命”主题党日活动。

影片《片警宝音》根据巴彦淖尔市乌拉特后旗潮格温都尔镇派出所副所长宝音德力格尔先进事迹创作而成,以宝音德力格尔忠诚履行警察誓言为

主线,展示了全区广大基层民警守望相助、维护民族团结、全心全意服务群众的工作状态和良好精神风貌,生动诠释了人民警察的核心价值追求和崇高精神特质。

观影活动结束后,全体民辅警纷纷表示,要以此次活动为契机,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,恪尽职守、忠诚奉献,牢记初心使命、练就过硬本领,用实际行动为全区公安监管工作高质量发展贡献力量。

(段佳佳)